
Lot Désignation Adjudication

1

Trois médailles en or 18K 750 millièmes soit deux religieuses (une 
gravée, mordues) et une avec un émail de Limoges
Poids brut : 5,6 g 260 €

2

Bracelet en or 14K 585 millièmes à maille torsadée. Réparé au fermoir.
Longueur : 22,5 cm
Poids : 9,8 g 500 €

3
Broche "Feuille" en or 18K 750 millièmes et perle de culture.
Longueur : 4,5 cm
Poids brut : 4,6 g

250 €
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4

Claude LALANNE (1924-2019)
Broche figurant une grande feuille de ginkgo biloba en bronze doré. 
Signée et numérotée 51 / 350 sur la tige.
Bel état.
Hauteur : 7 cm
Longueur : 6,8 cm

620 €

5

Chevalière en or 14K 585 millièmes et pierre. Plateau en partie texturée.
Travail artisanal de Laponie.
Tour de doigt : 59
Poids brut : 8,6 g

350 €

6

Collier design et pendentif de la même facture en or 14K 585 millièmes 
avec une pierre brute. Fermoir en métal.
Travail artisanal de Laponie.
Poids brut : 6,8 g

320 €

7

Jonc ouvrant rigide en or 9K 375 millièmes.
Choc
Poids : 20,6 g
Diamètre : 6 x 5 cm environ

720 €

8

Lot de sept broches barrettes en or 18K 750 millièmes, perles, saphirs 
synthétiques et diamants.
Poids brut : 18,9 g 1000 €
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9

Important pendentif médaillon en or 18K 750 millièmes de forme 
géométrique centré d'une intaille sur hématite figurant un buste 
d'homme casqué. Décor en petites étoiles ajourées.
Hauteur : 4,5 cm.
Poids brut : 18,9 g (avec un verre intérieur)

660 €

10
Collier en deux tons d'or 18K 750 millièmes retenant un diamant demi-
taille d'environ 0,50 ct.
Poids brut : 21,7 g

1500 €

11

Epingle à cravate et ses motifs de pompon en or 18K 750 millièmes, 
émail noir et perles (manques). Remontage.
Avec clefs de remontage en or fourré (aiguille tordue)
Poids brut : 17,5 g

1050 €

12

Chaine en or 18K 750 millièmes et son pendentif en or 18K 750 
millièmes orné d’une opale goutte en double cabochon et habillé de cinq
petits diamants.
Hauteur du pendentif : 3,5 cm
Poids brut : 8,4 g

13
Paire de boutons de manchettes en or 18K 750 millièmes à plateaux en 
rayonnement.
Poids : 7,7 g

490 €
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14
Lot de six pendentifs en or 18K 750 millièmes et pierres (manques) avec
un morceau d'or
Poids brut : 7,9 g

400 €

15

Bracelet en or 18K 750 millièmes à décor de cartouches égyptiens
Longueur : 19 cm
Poids : 8,3 g 540 €

16

Bracelet en or 18K 750 millièmes à décor d'un médaillon gravé à la rose.
Petits chocs
Travail début XIXe siècle.
Dimensions : 5 x 5,5 cm
Poids : 8,5 g

600 €

17

Chaine en or 18K 750 millièmes à maille forçat.
Longueur : 47 cm.
Poids : 6,9 g 450 €

18
Deux pièces d'or soit une pièce de 20 Francs Coq 1910 et une pièce de 
20 Francs Suisse 1935.
Poids : 12, 8 g

1020 €
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19

Collier en or 18K 750 millièmes à décor de boules d'or, émail noir et 
petites perles (manques). Remontage.
Epoque Napoléon III
Longueur : 49 cm (réglable)
Poids brut : 23,3 g

2050 €

20

Bracelet en or 18K 750 millièmes à sept maillons articulés présentant 
chacun un décor ajouré avec un saphir ovale et quatre petits diamants 
taille rose.
Elégant travail français du début du XXe siècle (d’inspiration Napoléon 
III).
Avec chainette de sécurité.
Bel état (traces d’une réparation)
Diamètre : 5,5 cm
Largeur des maillons : 1,8 cm
Poids brut : 32,8 g

2950 €

21
Collier semi-rigide en or 18K 750 millièmes. Cassé, tordu.
Poids :  16,9 g 1100 €

22

Pendentif croix en or 18K 750 millièmes.
Travail régionaliste de la fin du XIXe siècle.
Hauteur : 5 cm.
Poids : 4 g 250 €

23
Pendentif/Broche en or 18K 750 millièmes et sa pièce de 20 Francs 
Napoléon III Tête Laurée 1868.
Poids : 13 g

940 €
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24

Chaine d'homme en or 18K 750 millièmes maille forçat.
Longueur : 50,5 cm.
Poids : 17,3 g 1100 €

25

Grand pendentif croix en or 18K 750 millièmes à décor ajouré.
Hauteur : 5,5 cm.
Poids : 5,1 g 330 €

26
Gourmette en or 18K 750 millièmes.
Longueur : 18 cm
Poids : 29,5 g

1950 €

27

Paire de boucles d’oreilles en or 18K 750 millièmes avec grappe de 
perles de culture et petits diamants.
Hauteur : 2,2 cm
Poids brut : 8,4 g

320 €

28
Chevalière "JB" en or 18K 750 millièmes
Tour de doigt : 60
Poids : 8,8 g

600 €
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29
Médaille "Saint Christophe" en or 18K 750 millièmes (gravée).
Diamètre : 2,5 cm
Poids : 5,8 g

380 €

30

Bracelet souple en or 18K 750 millièmes à maille filigrane, avec 
chainette de sécurité.
Travail étranger
Poids  : 52,1 g

3450 €

31

Bague en or 18K 750 millièmes avec une pièce de 20 francs or Napoléon
III tête nue.
Tour de doigt : 59
Poids : 13,1 g

980 €

32
Chaîne en or et une médaille "Saint Christophe" en or 18K 750 millièmes
(gravée).
Poids : 6,1 g

380 €

33

Bague type chevalière en or gris 18K 750 millièmes diamant taille 
ancienne d'environ 0,20 carat épaulé de deux saphirs synthétiques 
calibrés
Tour de doigt : 57
Poids brut : 6,3 g

400 €
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34

Bague en or 18K 750 millièmes avec une pièce de 20 francs or 
(Marianne)
Tour de doigt : 59
Poids : 12 g

880 €

35
Broche en or 18K 750 millièmes
Longueur : 5,5 cm
Poids : 3,3 g

210 €

36

Gourmette en or 18K 750 millièmes à maille creuse, certains maillons 
ciselés. Avec chaine de sécurité.
Chocs
Poids : 18,1 g

1200 €

37

SARDA Besançon
Montre bouton à secret en or 18K 750 millièmes à capot ajouré. 
Mouvement mécanique non fonctionnel.
Poids brut : 6 g

240 €

38

Must de CARTIER Vendôme Réf.890002/013719
Montre de Dame. Boîtier rond en argent 925 millièmes. Cadran à fond 
blanc signé avec index des heures en chiffres romains en bleu. 
Mouvement à quartz. Cabochon en pierre bleu pour le remontoir.
Bracelet en cuir façon lézard vert sur boucle déployante acier. 
Mouvement à réviser, bracelet usé, polissage conseillé pour le boîtier.
Diamètre : 23 mm
Poids brut : 24 g

550 €

39
Collier de perles d'or 18K 750 millièmes.
Longueur : 45,5 cm
Poids : 10 g

670 €
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40

Bracelet et sa breloque "cœur cadenas" en or 9K 375 millièmes.
Avec chaine de sécurité.
Poids : 60 g 1980 €

41

Jonc en or 18K 750 millièmes ciselé d'écailles stylisées.
Usures.
Diamètre : 6.3 cm environ
Poids : 10,6 g

700 €

42

Broche pendentif orné d’une grande pièce de Ducat Autrichienne en or 
dans un entourage en or 14K 585 millièmes
Diamètre : 5 cm environ
Poids : 20,2 g 1500 €

43

CARTIER Paris,
Bague anneau en or 18K 750 millièmes maille panthère avec ligne de 
quatre petits diamants sur le dessus. Numérotée à l'intérieur FOV140.
Soudure.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 4 g

360 €

44
Un bouton de col en or 18K 750 millièmes, perle et émail.
Poids brut : 1..3 g
On y joint un bouton de col Murat en métal doré

50 €
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45

Epingle fleur en or jaune 18K 750 millièmes pavée de petits diamants 
taille rose.
Hauteur : 6,7 cm
Poids brut : 2,1 g

150 €

46 Camée à l'antique sur corail. Dimensions : 2 x 1,1 cm. Mordu sur les 
côtés.

50 €

47
Paire de boutons de manchettes rigides en or 18K 750 millièmes et billes
d'oeil de tigre.
Poids brut : 13,3 g

200 €

48

Broche ancienne en or 18K 750 millièmes avec diamants taille rose et 
perles fines (manques des perles). Chocs.
Dimensions : 2,5 x 2,5 cm
Poids brut : 3,9 g

250 €

49

Pendentif "Cœur" en or gris 18K 750 millièmes pavé de diamants taille 
moderne.
Hauteur : 1,8 cm
Poids brut : 3 g
On y joint une fine chaîne en argent 925 millièmes
Poids : 1,4 g

50
Collier en or 18K 750 millièmes à grande maille jaseron.
Longueur : 45,5 cm
Poids : 153,4 g

10000 €

10 | 44



51

JUVENIA, montre bracelet de dame toute en or 18K 750 millièmes. 
Cadran de forme ovale de couleur dorée. Mouvement mécanique à 
remontage manuel. Bracelet rigide. Fonctionne.
Dimensions boîtier : 1,8 x 3,6 cm
Dimensions bracelet : 5 x 5,5 cm
Poids brut : 41,5 g

2500 €

52
Grande chaine pouvant former sautoir en or 18K 750 millièmes.
Longueur : 78 cm
Poids : 23,3 g

1530 €

53

Broche Barrette en or 18K 750 millièmes sertie de diamants taille rose 
et saphirs synthétiques calibrés (un manquant).
Petit diamant taille ancienne au centre
Longueur : 7 cm
Poids brut : 5,3 g

350 €

54

Montre à gousset en or 18K 750 millièmes (cache-poussière et bélière 
en métal).
Fin XIXe, début XXe siècle.
On y joint sa chaine giletière en plaqué or et sa clef de remontage en 
métal.
Poids brut : 68,8 g

920 €

55

Bague moderniste en or 18K 750 millièmes à décor entièrement bombé 
en chute sur l’ensemble de la bague.
Travail étranger.
Tour de doigt : 50
Poids : 22,5 g

1600 €
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56
Médaille en or 18K 750 millièmes à décor d'une Vierge dans un fond 
plique à jour polychrome (gravée).
Poids brut : 2,2 g

220 €

57

Chevalière en or 18K 750 millièmes a décor d'un "G" dans un compas et 
d'une équerre sur fond de verre rouge (maçonnique).
Tour de doigt : 62
Poids brut : 9,6 g

700 €

59
Collier en or 18K 750 millièmes
Longueur : 44,5 cm
Poids : 14,8 g

970 €

60
Bracelet manchette en or 18K 750 millièmes à large maille entrelacée.
Longueur : 21 cm ; Largeur : 2,2 cm
Poids : 42,4 g

2890 €

61

Clip de revers en platine 850 millièmes et or gris 18K 750 millièmes de 
forme géométrique, pavé de diamants taille ancienne pour environ 3 
carats au total, habillant une ligne de cinq perles probablement fines 
(non testées).
Travail Art Déco.
Dimensions : 3,4 x 2,3 cm
Poids brut : 11,3 g

2100 €
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62

Gourmette en or 9K 375 millièmes avec certains maillons sertis de petits
diamants
Longueur : 21,5 cm.
Poids brut : 58,9 g

1950 €

63

BLANCPAIN, montre de dame en or gris 18K 750 millièmes. Boîtier 
rectangle avec attaches bombées pavées de diamants. Mouvement 
mécanique à remontage manuel. Bracelet ruban souple. Numérotée au 
fermoir. A réviser.
Poids brut : 28,1 g

1650 €

64

Chaine en or 18K 750 millièmes et un pendentif en or 18K 750 millièmes
de forme ronde retenant un cabochon de lapis-lazuli. Bélière sertie de 
petits diamants.
Poids brut : 35,1 g

2200 €

65
Deux joncs en or 22K 916 millièmes, un légèrement déformé.
Diamètre : 6,2 cm
Poids de l'ensemble : 23,6 g

1900 €

66

Bague en or 18K 750 millièmes et saphir jaune synthétique de forme 
rectangle. Bordures du plateau ajourées. Travail français.
Tour de doigt : 58
Poids brut : 7,9 g

440 €
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67

Demi parure en or 18K 750 millièmes, pierres rouges et pierres imitant 
le diamant comprenant un collier avec motif et une paire de puces 
d’oreilles
Poids brut : 6 g

400 €

68

LIP - montre de dame, boitier en or 18K 750 millièmes.
Boitier rond avec surboitier en spirale. Mouvement mécanique à 
remontage manuel. Bracelet style cuir (rapporté).
Diamètre : 2 cm
Poids brut : 11, 3 g

350 €

69
Lot de quatre pendentifs anciens "médaillons" en or 18K 750 millièmes, 
pierres et verre (accidents)
Poids brut : 34,3 g

1250 €

70

Paire de pendants d’oreilles en or 18K 750 millièmes sertis en clos de 
petits diamants sur une chainette.
Longueur : 2.2 cm environ
Poids brut : 2,3 g

220 €

71
Pendentif ancien en or 18K 750 millièmes avec breloque en pierre rose.
Travail étranger en filigranne (Accidenté).
Poids brut : 3,9 g

200 €

72

Bague en or gris 18K 750 millièmes à plateau carré pavé de vingt et un 
diamants taille moderne (0,02 carat individuel environ.)
Tour de doigt : 50
Poids brut : 10,4 g

680 €
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73

Bague Vous et Moi en or 18K 750 millièmes et deux perles de culture. 
Travail des années 50.
Tour de doigt : 48
Poids brut : 3,3 g

180 €

74

Bague en or 18K 750 millièmes à plateau rond orné en son centre d'un 
diamant taille moderne d'environ 0,50 carat dans un pavage de petits 
diamants.
(léger enfoncement au niveau du plateau)
Tour de doigt : 57
Poids brut : 5,3 g

75

Solitaire en or 18K 750 millièmes orné d'un petit dimant sur un chaton 
rayonnant.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 1,9 g

150 €

76
Fine bague en or 18K 750 millièmes, saphir et petits diamants.
Tour de doigt : 51
Poid brut : 1,4 g

150 €

77

Parure en or 14K 585 millièmes, cercle de pierre noire et perle mabé 
comprenant : un pendentif (hauteur : 4 cm), une paire de boucles 
d'oreilles et une bague (tour de doigt : 55).
Travail étranger des années 80.
Poids brut de l'ensemble : 31,4 g (craquelures, manques).

950 €

78
Paire de puces d'oreilles en or 18K 750 millièmes et leur diamant taille 
moderne d'environ 0,20 ct (serti clos).
Poids brut : 2,9 g

235 €

15 | 44



79

Epingle à cravate et broche "Serpent" en or 18K 750 millièmes et pierre 
rose
Poids brut : 6,4 g 400 €

80

Bague en or 18K 750 millièmes centrée d’un diamant demi-taille 
d’environ 0,60 carat. Monture en partie godronnée sur un serti demi-clos
stylisant une fleur.
Qualité estimée : G/H -SI1
Tour de doigt : 50
Poids brut : 7 g

1180 €

81

Alliance americiane en or gris 18K 750 millièmes et diamants taille 
moderne.
Tour de doigt : 58
Poids brut : 3,2 g

82

Lot de bijoux en or 18K 750 millièmes avec pierres.
Poids brut : 6,6 g

400 €

83
Bague en or 18K 750 milièmes, roses et demi-perles. Travail vers 1900
Tour de doigt : 51
Poids brut : 1,8 g

140 €
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84

Porte-mine Art Nouveau en or 18K 750 millièmes et or fourré à décor de 
muguet (petits chocs)
Poids brut : 12,9 g 450 €

85

Solitaire en or gris 18K 750 millièmes et diamant taille moderne 
d'environ 0,35 carat. Monture en partie ciselée.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 3,1 g

290 €

86

Alliance américaine en or gris 18K 750 millièmes ornée de vingt-trois 
diamants taille moderne d'environ 0,05 carat chacun
Tour de doigt : 54
Poids brut : 2,6 g

300 €

88
Bague en or 18K 750 millièmes tourmaline verte et 2 petits diamants.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 2,9 g

240 €

89

Deux montres de col en or 18K 750 millièmes.
Poids brut : 28,5 g (caches poussières en or).

700 €
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90

Bague en or jaune 18K 750 millièmes centrée d’un diamant taille 
ancienne d’environ 1,75 carat entouré de diamants taille ancienne (16 x 
0,05 carat).
Qualité estimée : K/L - SI1
Tour de doigt : 59
Poids brut : 3,8 g

3600 €

91

CARTIER, Pendentif en or gris 18K 750 millièmes "cercle" centré d'un 
diamant taille moderne d'environ 0,08 carat.
Signé et numéroté sur la tranche.
Rayures d'usage
Vers 1997
Hauteur : 2,5 cm
Poids brut : 6 g

550 €

92
Bague en or 18K 750 millièmes avec rubis et diamants.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 1,6 g

110 €

93 Collier semi-rigide en or 18K 750 millièmes (un peu tordu)
Poids : 4,88 g .

320 €

94

Broche en or 18K 750 millièmes à motif d'un cercle serti de diamants 
(tordue)
Poids brut : 4 g 260 €
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95

PRIMUS, montre de dame rigide en or 18K 750 millièmes. Mouvement 
mécanique à remontage manuel. Chocs.
Poids brut : 11,4 g 510 €

96

Bague en or 18K 750 millièmes et diamant demi-taille d'environ 0,15 
carat.
Monture en corde.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 3,2 g

250 €

97

Bracelet manchette à quatre rangs de perles de culture. Fermoir 
barrette en or 18K 750 millièmes. Bel état.
Longueur : 18,5 cm
Poids brut : 19 g 360 €

98

Bague Marguerite en or gris 18K 750 millièmes, saphir ovale et petits 
diamants taille moderne.
Tour de doigt : 51
Poids brut : 4 g

450 €

99

Bague de petit doigt dite "jonc" en or 18K 750 millièmes centrée d'un 
petit diamant taille ancienne.
Tour de doigt : 43.
Poids brut : 4,6 g

360 €
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101

Bague moderne en or 18K 750 millièmes centrée d’un rubis central 
d’environ 6 carats (traité) épaulé de 10 petits diamants.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 4,6 g

1500 €

102

Pendentif rectangle en bakélite ou verre noir bombé habillé d’un motif 
en or gris 18K 750 millièmes et 14K 585 millièmes serti de diamants 
taille ancienne et d’une importante aigue-marine coussin d’environ 12 
carats.
Hauteur du pendentif : 6 cm
Largeur : 3 cm
Accompagné d’une longue chaine en or gris 750 millièmes à maillons 
travaillés.
Longueur de la chaine : 63 cm
Travail des années 30, dans le goût des créations de Raymond 
TEMPLIER.
Poids brut du pendentif : 15,6 g (traces de colle au dos et frottement sur
le métal, aigue-marine très légèrement frottée aux arêtes de surface, 
peu visible).
Poids de la chaine : 6,6 g (un petit noeud)
Provenance : Galerie Telkamp, Allemagne 1998

620 €

103
Bague en or 18K 750 millièmes et rubis synthétique en brillant.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 6,2 g

250 €

104

Deux médailles en réduction en argent soit une médaille du mérite 
agricole de 1883 (partie en or et émail, manques) avec branches d'étoile
et bélière sertie de diamants (hauteur : 2,5 cm) et une médaille 
Réduction des palmes académiques sertie de diamants et rubis
Poids brut de l'ensemble : 3,2 g
On y joint une médaille en réduction de la légion d'honneur en argent et 
émail (cassée en deux parties)
Poids brut : 1,2 g

140 €

105

Solitaire en or gris 18K 750 millièmes centré d’un diamant taille 
moderne d’environ 1,25 carat serti de six griffes cernées de petits 
diamants. Quatorze petits diamants sur l’épaulement.
Qualité estimée : G/H - VS2
Tour de doigt : 49
Poids brut : 3 g
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106 Chaine en or 18K 750 millièmes et petites perles (usées)
Poids brut : 4,3g

220 €

107 Clips fleurs en or 18K 750 millièmes et perle de culture.
Poids brut : 16,7 g

950 €

108

Bague en or 18K 750 millièmes centrée d'une pierre imitant l'émeraude 
de forme coussin dans une ligne de petits diamants
Tour de doigt : 55
Poids brut : 4 g 290 €

109

Bague en or 18K 750 millièmes à plateau ovale serti de dix diamants 
taillés en table entourant un saphir rose synthétique.
Plateau monté sur argent.
Tour de doigt : 48
(Anneau de rétrécissement à l’intérieur)
Poids brut : 9,1 g

370 €

110

Bague en or 18K 750 millièmes centrée d’une citrine ovale épaulée de 2 
petites améthystes.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 3,6 g

220 €
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111

Pendentif Etoile en argent et or 18K 750 millièmes sertie de diamants 
taille rose et d’un diamant taille ancienne d’environ 0,15 carat. Bélière 
sertie de rose. Manque un élément dans l’étoile, petits chocs à deux 
roses. On y joint une chaine en argent 925 millièmes.
Travail du fin XIXe siècle
Hauteur : 4 cm
Poids brut de l’ensemble : 11,3 g

230 €

112

Paire de clips d’oreilles en or 18K 750 millièmes centrées d’une pierre 
bleue. Entourage ovale en ciselure.
(Anneau de remontage au dos en vermeil)
Hauteur : 1,8 cm
Poids brut : 9,6 g

400 €

113

Collier en or 18K 750 millièmes à motif pendant en or et argent à décor 
de fleurs serties de diamants taille rose alternées de cabochons 
d'émeraude.
Craquelures affleurantes
Poids brut : 7,4 g

340 €

114

Bague "Vous et Moi" en or gris 18K 750 millièmes, diamants et saphir 
synthétique (frotté)
Tour de doigt : 59
Poids brut : 3,2 g

200 €

115

Broche pendentif en or 18K 750 millièmes et son camée sur coquillage. 
Poids brut : 8,7 g

270 €
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116

Demi-anneau en or gris 18K 750 millièmes pavé de diamants sur le 
dessus
Tour de doigt : 48
Poids brut : 4,6 g 300 €

117
Pendentif Voilier en or 18K 750 millièmes avec pierre verte et orange.
Hauteur : 3 cm
Poids brut : 3,1 g

180 €

118

Solitaire en or gris 18K 750 millièmes et diamant taille moderne 
d’environ 1,10 carat
(Petits accrocs discrets sur le rondiste)
Qualité estimée : I /J-SI3
Tour de doigt : 60
Poids brut : 2,9 g

800 €

119
CARTIER,
Stylo bille modèle "Louis", finition godronnée, avec son écrin et ses 
papiers.

190 €

120

Montre savonnette en or 18K 750 millièmes présentant un cadran à fond
émaillé blanc avec compteur secondes / phase de lune (à 6h), compteur 
jour (à 9h), compteur date (à 3h) et compteur mois (à 12h). Grands 
index des heures en chiffres romains noirs avec aiguilles en or. 
Mouvement mécanique à remontage manuel. Glissière de sonnerie.
Travail anonyme de la fin du XIXe siècle / début XXe siècle.
Remontoir et bélière en métal doré (frotté)
Poids brut : 158 g (deux petits chocs)

5800 €
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121

Bague en or 18K 750 millièmes centrée d’une émeraude carrée 
d’environ 2 carats épaulée de six diamants taille moderne.
Tour de doigt : 58
Poids brut : 4,8 g

650 €

123

Bague Vous et Moi en or 18K 750 millièmes, émeraudes ovales et 
diamants baguettes.
Tour de doigt : 59
Poids brut : 4,2 g

340 €

124

Bague en or 18K 750 millièmes, émeraude centrale entourée de deux 
diamants ronds et d'un pavage de diamants baguettes. Plateau stylisant
un œil.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 4,2 g

280 €

125

Solitaire en or gris 18K 750 millièmes et diamant taille ancienne 
d’environ 1 carat sur un chaton illusion.
Qualité estimée : H/I - SI1
Tour de doigt : 60
Poids brut : 4,5 g

126

Bague en platine 900 millièmes sertie d’une perle de culture de Tahiti 
(13 mm) au centre épaulée
par deux émeraudes navettes sur une monture ajourée sertie de petits 
diamants taille moderne.
Tour de doigt : 58/59
Poids brut : 32,5 g

950 €
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127

Grand pendentif croix en or 18K 750 millièmes orné de pierres fines, 
d’un saphir jaune coussin et bordé de quatre cabochons de saphirs 
synthétiques dans un entourage de diamants taille rose. Motif d’un 
grand cercle ajouré en fond. Croix gravée au dos d’un message d’amour
:
« J’ai une rose dans mon jardin -
Je l’aime, mon coeur lui appartient ».
Hauteur : 8 cm
Poids brut : 42,5 g

2650 €

128

Grand pendentif broche en or 18K 750 millièmes et argent orné de 
semences de perles (manque une) et d’un diamant taille ancienne au 
centre.
Travail français de la seconde moitié du XIXe siècle.
Hauteur : 7 cm
Poids brut : 22,8 g

580 €

129

Pendentif Breloque en or 18K 750 millièmes figurant une chimère 
entourant trois cabochons de
jaspe et cornaline (frottés).
Parties en or bas titre
Poids brut : 7,1 g

310 €

130

CARTIER
Bague anneau modèle Saturne en or 18K 750 millièmes, fermée d’un 
bandeau retenant un anneau en or gris 18K 750 millièmes serti de 4 
diamants taille moderne. Signée et numérotée. Avec son certificat 
datant de 1991.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 13,4 g

1200 €

131

Broche moderniste en or 18K 750 millièmes. Poinçon probable de 
l'atelier français pour la Société Edouard RICHARDS. "E tête de chat R".
Travail des années 60 -70.
Dimensions : 3.5 x 3.5 cm environ
Poids : 10,6 g

700 €
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132

LOUIS VUITTON
Bague anneau modèle Champs Elysées en acier, avec initiales de la 
marque en ajourée. Avec pochon d’origine.
Tour de doigt : 60

60 €

133

Bague en or 18K 750 millièmes, citrine de forme coeur et petits 
diamants.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 5,5 g

280 €

134

Bague en or gris 18K 750 millièmes centrée d’un coeur en corde serti de
trois diamants taille moderne. Epaulement texturé.
Tour de doigt : 57
Poids brut : 4,8 g

300 €

135

Bague en or gris 18K 750 millièmes à plateau carré centré d’un diamant 
demi-taille d’environ 0,33 carat et de petits diamants taille rose. Vers 
1920. Bel état.
Tour de doigt : 59
Poids brut : 3,4 g

360 €

136

Bague Dôme en or 18K 750 millièmes et diamants taille ancienne dont 
un de 0,35 carat au centre et quatre de 0,15 carat (sertis étoile). Vers 
1950.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 11,5 g

1050 €
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137

MAUBOUSSIN - "Chance of love n°1". Bague en or gris 18K 750 
millièmes et son diamant d'environ 0,09 carat (H/ST1). Signée
Tour de doigt : 48
Poids brut : 3,6 g
Avec écrin

300 €

138
Bague en or 18K 750 millièmes, zircon brun et tourmaline verte.
Tour de doigt : 58
Poids brut : 4,1 g

410 €

139

Alliance américaine en or gris 18K 750 millièmes sertie de dix-huit 
diamants taille moderne d'environ 0,06 carat chacun (un diamant 
abîmé)
Tour de doigt : 48
Poids brut : 2 g

350 €

140

Pendentif broche en or 18K 750 millièmes centré d'un saphir jaune 
synthétique de forme ovale, entourage en enroulement. Hauteur : 4 cm
Poids brut : 8,3 g 320 €

141

Coulant de collier en or 18K 750 millièmes stylisant un insecte avec 
saphir et diamants.
Poids brut : 3,8 g
(Morceaux de liège à l'intérieur)

230 €
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142

HERMES - Jonc ouvert en métal argenté et cuir gris. Fermoir "Kelly" sur 
le devant. Signé
Dimensions : 5,3 x 4 cm
(cuir marbré)

270 €

143

Bague en or gris 18K 750 millièmes à plateau carré orné de douze petits
diamants taille moderne et un d'environ 0,15 carat au centre.
Tour de doigt : 51.
Poids brut : 5,4 g

144

Epingle à cravate en or 18K 750 millièmes à décor d'un cercle serti de 
petits diamants taille rose et de petites semences de perles.
Diamètre : 1,2 cm.
Poids brut (sans le poussoir) : 1,9 g

110 €

145

Alliance américaine en or jaune 18K 750 millièmes sertie en alternance 
de diamants et saphirs.
Tour de doigt : 50
Poids brut : 3 g

230 €

146

Bague en or jaune 18K 750 millièmes et platine 850 millièmes avec 
diamant taille ancienne. Travail des années 1970.
Poids brut : 11,2 g
Tour de doigt : 52

750 €
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147

Solitaire en or gris 18K 750 millièmes et diamant taille moderne 
d'environ 0,60 carat (petite inclusion dans la table dans la matière)
Qualité estimée : H/I - SI2.
Tour de doigt : 61.
Poids brut : 2,7 g

260 €

148

CHOPARD, bague anneau en or gris 18K 750 millièmes.
Plaque de signature sur le dessus de l'anneau.
Bel état
Tour de doigt : 52.
Poids : 9,5 g.

660 €

149
Montre de dame.
Boitier ovale en or 18K 750 millièmes sur bracelet métal. En l'état.
Poids brut : 14,1 g

190 €

150

Rare bracelet rigide ouvrant en or 18K 750 millièmes centré d'un camée 
bombé sur coquillage figurant Méduse de profil à la tête ailée et au cou 
noué par un serpent, dans un important médaillon d'or décoré en 
ciselure et fils d'or. Avec chainette de sécurité.
Dimensions du camée : 3 x 2,5 cm. Dimensions intérieurs : 5,3 x 6,2 cm.
Largeur du bracelet : de 1,5 à 4,5 cm.
Travail italien, vers 1850 / 1880.
Poids brut : 60,4 g.
Avec son écrin d'origine  la forme. Rapport d'état : fines craquelures au 
camée, traces d'oxydation dans la manchette.
Provenance : Ce bracelet aurait été choisi par la peintre anglaise Joanna 
Mary BOYCE pour son mariage avec Henry Tanworth Wells en Décembre
1857 à Rome.

3600 €

151

Collier en or 18K 750 millièmes orné de onze perles de culture de Tahiti 
de tonalités différentes.
Longueur : 55 cm
Poids brut : 23 g

600 €
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152

Broche " feuille en bouquet" en or 18K 750 millièmes. Travail étranger 
en filigranne.
Hauteur : 6,5 cm (aiguille tordue)
Poids : 8,8 g

550 €

153

Pendentif en or gris 18K 750 millièmes et son diamant taille moderne 
d'environ 0,60 carat
Qualitée estimée : H/I - SI1
Poids brut : 0,8 g

510 €

154
Bague en or 18K 750 millièmes et pierre verte (usée).
Tour de doigt : 56
Poids brut : 4,9 g

250 €

155

Bague en or 18K 750 millièmes, saphir ovale et pavage de diamants sur 
l'épaulement
Tour de doigt : 57
Poids brut : 4,3 g 310 €

156
Paire de boutons de manchette en or 14K 585 millièmes à plateau rond 
avec signes indo-chinois
Poids : 10,1 g

540 €
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157

Bracelet en or 18K 750 millièmes et diamants taille moderne d'environ 
0,20 ct.
Longueur : 18 cm
Poids brut : 10,1 g

700 €

158

Bague en or 18K 750 millièmes à plateau rond centré d'un diamant taille
ancienne d'environ 0,60 carat dans un entourage de diamant taille rose 
(très léger accroc au diamant du centre).
Tour de doigt : 52
Poids brut : 2,5 g

400 €

159

Une épingle dite "broche barrette" et épingle à cravate en or 18K 750 
millièmes, diamants et rubis synthétiques.
Poids brut : 4 g 230 €

160

Jeton "Chambre de Commerce et d'Industrie de Bordeaux" par A. 
Dubois, avec son écrin
Poids : 28 g 2150 €

161

Bague anneau en or 14K 585 millièmes ornée de diamants baguettes et 
d'un rubis synthétique (chocs).
Tour de doigt : 63
Poids brut : 8,7 g

440 €
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162

Bague moderne en or 18K 750 millièmes à plateau de forme cercle serti 
de diamants et diamant central. Bel état
Tour de doigt : 56
Poids brut : 3,1 g

330 €

163
Paire de pendants d'oreilles en or 18K 750 millièmes et perles de culture
de Tahiti de forme ovale.
Poids brut : 6,7 g

250 €

164

Paire de pendants en or 18K 750 millièmes, centrés d'une amethyste et 
petites perles en pampilles.
Dans le goût des bijoux Napoléon III.
Hauteur : 4,5 cm
Poids brut  : 6,7 g

650 €

165

Bague en or 18K 750 millièmes centrée d'un rubis en cabochon (traité, 
couleur rouge foncée) entouré de diamants en pavage et d'émeraudes 
calibrées
Tour de doigt : 60
Poids brut : 21,5 g

1400 €

166

Alliance américaine en or blanc 18K 750 millièmes ornée de 22 diamants
en serti grain.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 2,79 g

550 €
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167

Bague style Marquise en deux tons d'or 18K 750 millièmes à long 
plateau en volutes ajourées serties de cinq diamants taille ancienne et 
de diamants taille rose. Travail de la seconde moitié du XIXe siècle.
Longueur plateau : 3 cm.
Tour de doigt : 47.
Poids brut : 5,75 g

405 €

168

Paire de pendants d'oreilles piriformes de grande taille, en or 18K 750 
millièmes ornés d'émeraudes sur paillons argent, attaches 
contemporaines (ajoutées) en or 18K 750 millièmes.
Travail ibérique de la fin du XVIIIème siècle, dans le style des bijoux 
géorgien.
Hauteur sur l'oreille : 9 cm.
Poids brut : 16,5 g.

Rapport d'état : petites restaurations à prévoir sur une boucle, un 
papillon manquant, probable parties en or légèrement bas titre. Bel état 
de conservation.
Cette paire de boucles fut achetée dans la boutique américaine Frances 
Klein (Beverly Hills) vers 1987. L'actrice Jane Fonda aurait porté ces 
boucles sur le tournage du film "The Chapman Report" par Warner Bros 
en 1962.

1500 €

169

Collier en or 18K 750 millièmes, maille serpent et son pendentif en or 
18K 750 millièmes orné d'un diamant taille moderne d'environ 1,26 
carat.
Longueur : 43 cm
Poids brut : 7,2 g
Accompagné de son ancien certificat du HRD datant du 27/01/1991, 
précisant :
- Couleur : G
- Purêté : IF/ fluorescence Medium

1910 €

170

Bague en or gris 18K 750 millièmes centrée d'un diamant taille ancienne
d'environ 1,20 carats dans un double entourage de petits diamants sur 
un plateau arrondi
Qualité estimée : I/J - SI1
(diamant mordu, peu visible)
Poids brut : 4,2 g

2300 €

171

Médaille Réduction de l'ordre du Dragon d'Annam en or 18K 750 
millièmes et émail polychrome. Motif au dragon en vermeil et émail.
Hauteur : 2 cm
Poids brut : 1,5 g

210 €
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172

Lot de quatorze pierres sur papier dont certaines synthétiques (usures) 
et un plateau de bague en platine serti de petits diamants (accidents)
Poids brut du plateau en platine : 1,8 g 400 €

173

Bague en or 18K 750 millièmes sertie de 3 saphirs ovales en vert et 
deux oranges (chauffés).
Tour de doigt : 55
Poids brut : 2 g
Très bel état

320 €

174

Paire de puces d’oreilles en or 14K 585 millièmes et perles de culture de
Tahiti
Poids brut : 1,8 g 50 €

175

YVES SAINT LAURENT - Paire de clips d'oreilles en métal doré de forme 
"cœur" et pierre orange logotée en initiales.
Signées au dos.
Hauteur : 2,5 cm

80 €

176

Deux boucles d'oreilles différentes en or 18K 750 millièmes soit une 
avec perle de culture en bouton et l'autre en forme d'étoile de mer.
Poids brut de l'ensemble : 0,7 g 35 €
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177

Trois jetons en argent soit deux "Chambre de Commerce et d'Industrie 
de Bordeaux 1954-1964" et un plus petit Tribunal de Commerce de 
Bordeaux, avec un écrin
Poids : 49,9 g 30 €

178

Ensemble de bijoux fantaisies anciens comprenant : une paire de 
pendants en verre tubulaire brun (accroches en argent, hauteur : 9 cm), 
une broche en métal argenté avec un bouquet de cinq perles de culture 
( dans un écrin MIKIMOTO), une paire de pendants d'oreilles en métal 
argenté (parties en argent ?) stylisant une étoile sertie d'éclats de 
diamants et d'une pierre bleue ( hauteur : 8 cm), une broche en métal 
argenté et strass ( nombreux manques, longueur : 6 cm), un pendentif " 
soleil" en métal doré et argenté serti d'éclats de strass (manque, traces 
de vert-de-gris, diamètre : 6 cm), deux boucles d'oreilles différentes 
avec pierres et céramique et un clip de revers en métal avec strass 
( manques)

55 €

179

Jaeger Lecoultre circa 1980.
Montre de dame en or jaune 18K 750 millièmes, cadran doré patiné.
Fond chiffré numéroté 183952, mouvement quartz.
Poids brut : 43.6g

2520 €

180

GAULTIER,
Paire de clips d'oreilles en métal avec verre bombé renfermant un 
cadran de montre avec pastille.
Gaultier et inscription Yves Fely sur l'une des boucles. Signées au dos.
Circa 1990.
Hauteur : 3 cm

181

Paire de boucles d’oreilles de forme fleur en or 18K 750 millièmes et 
perles de culture
Poids brut : 2,8 g 140 €
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182

Jean-Paul GAULTIER,
Bracelet manchette en métal argenté. Au centre un compartiment 
secret présentant une poudre parfumée (rayures d'usage)
Dimensions : 5 x 6,5 cm

183
LONGINES Conquest, montre de dame en acier et acier doré. Cadran 
signé à fond blanc avec guichet dateur. Mouvement quartz.
A réviser

130 €

184

Bague en or 18K 750 millièmes centrée d'une pierre rouge avec perles.
Vers 1920.
Tour de doigt : 50
Poids brut : 1,9 g 150 €

185

Broche volute en or gris 18K 750 millièmes et platine sertie de diamants 
taille ancienne dont un de 0,40 carat environ et pavage de diamants 
taille rose.
Travail de la Belle Epoque.
Aiguille démontable.
(manque la petite pampille)
Hauteur : 3,2 cm
Poids brut : 10,1 g

670 €

186

Paire de pendants d'oreilles en argent 925 millièmes figurant un serpent
entrelacé serti de pierres.
Hauteur : 4,5 cm.
Travail des années 80.
Poids brut : 7,8 g

45 €

187

Bague style "Vous et moi" en or 18K 750 milièmes sertie d'une 
émeraude ronde d'un petit diamant et d'un grenat ovale.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 4 g
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188
Chaine en or 18K 750 millièmes à décor de sept rubis et de six diamants
d'env. 0,08 ct chacun (sertis clos). Avec chaine de sécurité en or. 
Longueur : 42,5 cm. Poids brut : 4,2 g

370 €

189

Paire de pendants d'oreilles en argent doré à décor de deux importants 
cabochons de pierres rouges ( grenats almandins ?) surmontés d'un 
serpent d'argent serti de diamants taille rose et yeux en rubis. Au centre
un motif feuillagé en argent et diamants taille rose (manques). Travail 
étranger de la fin du XIXe siècle. Accroches des boucles en or 14K 585 
millièmes.
(accidents)
Hauteur : 5,5 cm.
Poids brut : 21,2 g

710 €

190

Bague en or gris 18K 750 millièmes et diamants. Au centre un taille 
ancienne d'env. 0,25 ct.
Tour de doigt : 50
Poids brut : 2,5 g

200 €

191

HERMES, jonc en métal doré décor aux Lions.
Petites marques, frottements
Diamètre : 6,2 cm. Largeur : 1 cm
Avec son pochon

190 €

192

Bague en platine centrée d'un diamant taille ancienne d'environ 1 carat 
épaulé de deux saphirs poires (serti clos).
Tour de doigt : 56
Poids brut : 7 g
Couleur estimée : J/K. Pureté estimée : S1

1330 €
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193

Bague "cobra" en métal argenté et doré sertie de petits éclats de 
diamants et pierres roses pour les yeux.
Tour de doigt : 59.
Travail de la seconde moitié du XXe siècle 10 €

194

Chaine en or gris 18K 750 millièmes, petits nœuds et pendentif en or 
gris 18K 750 millièmes avec saphir vert de forme poire et un petit 
diamant.
Poids brut : 2,6 g

460 €

195

Charmant collier en or gris 18K 750 millièmes retenant un pendentif 
losange Art Deco en deux tons d'or orné de rubis synthétiques et de 
diamants taille rose. Bélière sertie de diamants taille rose en chute.
Hauteur pendentif : 4 cm
Longueur collier : 40 cm (fermoir cassé)
Poids brut : 3,6 g

300 €

196

Paire de pendants d'oreilles en or gris 18K 750 millièmes retenant un 
motif en jade ajouré et sculpté, bélière et accroche col de cygne serties 
de petits diamants avec cercle en pierre noire.
Travail français.
Hauteur : 6,5 cm
Poids brut : 15,5 g

300 €

197

Bague en or 18K 750 millièmes a double pans dont un pavé de diamants
et une perle de culture
(serti en platine). Circa 1940.
Tour de doigt : 60
Poids brut : 10.8g
Chocs

730 €
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198

Bague Marquise en or 18K 750 millièmes, pavée de diamants taille 
moderne dont deux taille ancienne d'environ  0.25 carat chacun et 
entourant un saphir ovale (traité et chauffé)
Longueur du plateau : 2.5cm
Tour de doigt : 55
Poids Brut : 5.5g

199

Paire de boucles d'oreilles en argent 925 millièmes ornée chacune d'une
plaque d'onyx et de marcassites. Travail anglais dans le style de l'Art 
Déco.
Hauteur : 2,5 cm.
Poids brut : 7,9 g (accroches manquantes)

35 €

200

Objet de joaillerie "L'Iris et son Papillon" entièrement en or 18K 750 
millièmes et platine 850 millièmes avec languette d'accroche en or 18K 
750 millièmes.
Sur son socle de présentation.
Hauteur : 7 cm
Longueur : 14,5 cm
Poids : 217,7 g (sans le socle)

Pièce de joaillerie réalisée à l'occasion du concours de MOF 1994 
(Meilleur Ouvrier de France). Premier prix du concours.

14200 €

201

Bague Marguerite en or 18K 750 millièmes centrée d'un rubis ovale 
d'environ 4,80 carats entouré de quatorze diamants taille moderne 
d'environ 0,10 carat
Dimensions pierre : 11-9 x 6,1 mm environ (traité)
Tour de doigt : 57
Poids brut : 8,5 g

2050 €

202

Bague en or gris 18K 750 millièmes à long plateau rectangle serti de 
quatre diamants taille ancienne d'environ 0,45 carat chacun. Ligne de 
diamants habillant le plateau. Epaulement en dentelle serti de petits 
diamants.
Travail du début du XXe.
Hauteur du plateau : 2,5 cm
Tour de doigt : 58
Poids brut : 6,6 g

3950 €
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203 Pendentif "pensée" en améthyste sculptée centrée d'un petit diamant. 
Bélière en or gris 18K 750 millièmes . Hauteur : 2 cm. Poids brut : 1,5 g

90 €

204
Ancien élément de bijoux en argent stylisant une fleur sertie de tranches
de diamants et de corindons rouges (frottés). Diamètre : 2 cm. Travail 
de la fin du XIXe siècle. Poids brut : 3,8g

100 €

205

Bracelet ancien en or 18K 750 millièmes orné de petites perles 
baroques, avec une breloque croix en or 18K 750 millièmes et une 
breloque " cloche" en métal MURAT.
Longueur : 17,5 cm .
Poids brut (sans la cloche) : 3,7 g (petit accident vers une perle, peu 
visible).

230 €

206

Médaille "Virgo Purissina" en or 18K 750 millièmes.
Chiffrée.
Hauteur : 3 cm
Poids : 3g

190 €

207 Collier de perles de culture en chute. Fermoir en or 18K 750 millièmes. 
Longueur : 53 cm

45 €
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208

Collier de grandes perles de culture en chute (10,3 - 13,8 mm)
Fermoir en métal argenté et strass
Longueur : 45 cm
Poids brut : 82,7 g 150 €

209

Alliance en or 18K 750 millièmes (non gravée)
Tour de doigt : 63
Poids : 3,5 g 220 €

210

Médaille Réduction de l'ordre Royale du Cambodge en or 18K 750 
millièmes et émail polychrome (manque une partie)
Hauteur : 2 cm
Poids brut : 1,2 g 110 €

211

Broche vintage "100 singes" en métal doré à l'or fin. Diamètre : 5 cm. 
Estampillée "MFA" pour Museum of Fine Art de Boston.
Cette broche a été distribuée par le Musée dans les années 80 en 
hommage au travail d'une garde d'épée japonaise Kozuka et Kogai, de 
la collection asiatique du Musée.

160 €

212

Jonc ouvert en or gris 18K 750 millièmes à doubles motifs pavés de 
diamants
Poids brut : 5,8 g 440 €

213

Bague ancienne en or rose 18K 750 millièmes, à plateau de forme 
marquise orné d'un motif émaillé polychrome.
Tour de doigt : 62
Poids brut : 5,6 g
Bijou transformé avec parties en métal, traces de soudures

300 €
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214

Paire de boucles d'oreilles en or 18K 750 millièmes et petites perles.
Dans le gout Napoléon III.
Hauteur : 4,5 cm
Poids brut : 3,2 g (petites traces de soudure peu visibles)

310 €

215

Paire de pendants d'oreilles en argent et métal doré figurant un serpent,
sertis d'éclats de diamants et de pierres roses pour les yeux.
Hauteur : 7,5 cm.
Travail de la seconde partie du XXe siècle.

25 €

216

Bague en or 18K 750 millièmes, rubis ovale et petits diamants.
Travail étranger.
Tour de doigt : 58
Poids brut : 5,1 g 310 €

217

Alliance américaine en or gris 18K 750 millièmes et petits diamants 
taille moderne et taille 8/8.
Taille de doigt : 51.
Poids brut : 3 g 270 €

218

Pendentif rond en or 18K 750 millièmes et son diamants taille moderne 
d'env. 0,15 ct.
Poids brut : 3,5 g 220 €
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219

Bague en or 18K 750 millièmes et plaque de Jaspe Sanguin (non gravée)
Tour de doigt : 51
Poids brut : 3,8 g 180 €

220

CARTIER, dans le goût, jonc rigide ouvrant en or 3 tons 18K 750 
millièmes
Dimensions : 5,2 x 6 cm
Poids : 19,3 g

1360 €

221

MAUBOUSSIN " Grand mot d'Amour". Bague en or gris 18K 750 
millièmes centrée d'un saphir rond (5 mm, origine probable Australie) 
épaulé de six petits diamants. Signée et numérotée à l'intérieur. Taille 
de doigt : 53. Avec son écrin, carte de certification et facture d'achat.
Poids brut : 3,2 g

330 €

222

Collier de perles de culture blanches choker (6.9 mm). Fermoir tube en 
or 14K 585 millièmes et petits diamants.
Longueur : 46 cm
Poids brut du fermoir : 2.5 g environ

190 €

223 Deux croix et un pendentif "Cœur" en or 18K 750 millièmes
Poids : 6,3 g

410 €

224

Important coffre à bijoux en cuir bleu turquoise, comprenant deux 
compartiments, une boîte à bijoux de voyage et sa clef.
Etat quasi neuf
Dimensions .26x 42x28 cm

170 €

Total des adjudications 166570 €
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